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ОПИС : 

Двокомпонентна епоксидна ґрунтовка на водній основі, призначена для 
підготовки бетонних основ перед нанесенням поліуретанових і 
епоксидних покриттів. Здатна блокувати капілярну вологу в основах, 
зміцнює бетонну поверхню, забезпечує чудовий зв'язок для нанесення 
на неї верхнього покриття. В її складі немає шкідливих хімічних речовин. 

ОБЛАСТІ ЗАСТОСУВАННЯ : 

Бетонні основи - для зміцнення поверхні та вологоізоляції 
Підготовка основи для поліуретанових, епоксидних або цементних 
систем 
Промислові підлоги 
Ефективний на вологих бетонних основах  
Застосовується в закритих приміщеннях і зовні будівель 
Без різкого запаху, негорючий, на водній основі, тому широко 
застосовується в школах, лікарнях, харчових комбінатах, хімічних 
лабораторіях. 

ВИТРАТИ : 

Ґрунтування -150 -200 г/м2. 
Вологозахисний бар'єр, 3 шари - 500 -600 г/м2 

ІНСТРУМЕНТИ ЗАСТОСУВАННЯ : 

Валик, пензель 

ТИП УПАКОВКИ:  
Комплект - 5 кг (3.75кг+1.25кг) 

www.terapol.com 

Переваги 

Двокомпонентний, екологічно чистий, епоксидний ґрунтувальний 

матеріал на водній основі 

• Діє як бар'єр проти підвищеної вологості

• Використовується як ґрунтовка для вологих

бетонних поверхонь.

• Це багатоцільова ґрунтовка для бетону.

• Стійкий до побутових хімічних засобів для прибирання.

• Підходить для використання всередині приміщень

• Екологічно чистий



ЗАСТОСУВАННЯ : 

Роботи рекомендується проводити за температури навколишнього середовища від +15°C до +30°C, за відносної вологості макс. 70%.  
Основа має бути стабільною, суцільною, рівною і зчепленою. Вона має бути чистою і не містити масел, жирів, цементних відкладень та 
інших речовин, що погіршують адгезію. Основа має бути механічно очищена, видаліть пил, пухкі шари, гострі виступаючі краї.  
Змішайте компоненти А і В за допомогою низько-швидкісного міксера протягом 2-3 хвилин, за необхідності розбавте суміш водою на 
20%-25% і перемішайте знову, витримайте суміш ще кілька хвилин. Відкритий час суміші близько 60 хвилин, за температури +25°C. 
Більш висока температура може зменшити відкритий час суміші. Праймер наноситься за допомогою валика. Після того, як колір 
нанесеного покриття зміниться з білого на прозорий, можна приступати до нанесення основного епоксидного або поліуретанового 
шару. 
Незважаючи на те, що суміш не містить розчинника, приміщення має добре провітрюватися. Не намагайтеся використовувати 
прострочений продукт будь-яким чином. Не допускайте надмірного розведення водою (понад 30%). Не рекомендується 
використовувати в басейнах з хлорованою водою. 

Термін придатності : 
У непошкодженій оригінальній упаковці може зберігатися в сухому місці за температури від +5°C до +25°C протягом 12 місяців.

ЗДОРОВ'Я і БЕЗПЕКА : 

При нанесенні необхідно використовувати спецодяг, захисні рукавички, окуляри та маски відповідно до правил охорони праці та 
техніки безпеки. Через подразнювальну дію незатверділих матеріалів, компоненти не повинні контактувати зі шкірою та очима, у разі 
контакту їх слід негайно промити великою кількістю води з милом, а в разі проковтування негайно звернутися до лікаря. Харчові 
продукти та напої не повинні потрапляти в зону застосування. Зберігати в недоступному для дітей місці. 
Для отримання детальної інформації слід звернутися до паспорта безпеки (MSDS). 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ : 

Дані, що містяться в цьому технічному документі, засновані на наших наукових і практичних знаннях. Компанія TERAPOL Yapı 

Kimyasalları San. A.Ş. несе відповідальність тільки за якість продукції.
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 КОЛІР 
 Прозорий, після нанесення білястий, під час висихання стає   
прозорим 

 ТВЕРДА РЕЧОВИНА (%)   47 ± 2 (за вагою) 45 ± 2 (за об'ємом)  

 ЩІЛЬНІСТЬ   1,00 - 1,10 гр/мл 

 РОЗЧИННИК ДЛЯ НАНЕСЕННЯ   За необхідності його розбавляють водою в діапазоні 10-25%.  

 ПРОПОРЦІЯ СУМІШІ   За вагою: 75/25  

 РОБОЧИЙ ЧАС СУМІШІ  до 60 хвилин / 20°C  

 В'ЯЗКІСТЬ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ  18 - 30 ДР./DINCUP4/20°C  

 ЧАС ВИСИХАННЯ  на дотик : 18-20 годин 20°C  

МОНТАЖ НАСТУПНОГО ПОКРИТТЯ 24 години 20°C  

ПОВНЕ ВИСИХАННЯ 7 днів 20°C  




